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Notulen: Algemene Ledenvergadering van 26 oktober 2023 

Locatie   : Kantine Neerlandia 
Datum   : 26 oktober 2023 
Tijdstip  : 21:30 uur 
Notulist  : Rory Deledda 
Aanwezigen : 
 

Bestuursleden Aanwezig Afwezig Reden van afwezigheid 

Thijs de Bekker  X Operatie 
Rob Maas X   

Wesley Konings  X Ziekmelding 
Bart Verhulst X   

Michel van Poppel X   
Jacco Hoogendoorn X   

Rory Deledda X   

    
Overige Leden 48  4 afmeldingen 

 

Agenda: 

1. Opening en mededelingen. 

Opening van de vergadering om 21:35 door de voorzitter Rory Deledda. 

4 afmeldingen, Thijs de Bekker, Wesley Konings, Jan Coremans en Paul van Rheen 

 

2. Notulen Algemene Ledenvergadering van 11 mei 2023 

De notulen worden vastgesteld en goedgekeurd door de ledenvergadering.  

Acties n.a.v. vorige vergaderingen. 

● Rookvrij(er) maken van het verenigingscomplex 

● Verenigingsmanager staat nog on hold. Wordt verder onderzocht. 

 

3. Ingekomen stukken 

Kijkend naar de toekomst.  

Bestuur bestaat inmiddels uit 6 bestuursleden. Rob Maas is reeds gestopt na seizoen 2022/2023. 

Thijs de Bekker heeft als penningmeester nu een verlenging van één jaar. Paul van Reen heeft ook te 

kennen gegeven ook te stoppen als financieel administrateur.  

Wesley Konings stopt wanneer zijn termijn afgelopen is (eind 2024). Michel van Poppel stopt na dit 

seizoen 2023/2024, na 8 jaar.  

Jacco Hoogendoorn, Rory Deledda en Bart Verhulst stoppen per mei 2025.  

Vacatures in seizoen ‘23-’24: 

• Penningmeester 

• Bestuurslid materiaalzaken 

• Financieel administrateur 

Vacatures in seizoen ‘24-’25: 

• Bestuurslid Technische zaken Senioren 

• Voorzitter 
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• Secretaris  

• PR/Commercie 

 

Tevens is er versterking nodig op vele, vele vlakken buitend de bestuursfuncties om. Denk hierbij aan 

de sponsorcommissie, maandagochtend ploeg, jeugdtrainers, begeleiders, (jeugd)scheidsrechters 

waarbij regelmatig kenbaar wordt gemaakt welke openstaande functies er zijn. 

  

Wat is een vereniging volgens de Dikke van Dale? 

Een vrijwillige organisatie van een aantal personen met een bestuur aan het hoofd en met een 

bepaald doel: zoals een sportvereniging. 

Een vereniging wordt gevormd door haar leden! 

 

Wil de vereniging voorbestaan zullen meer leden verantwoordelijkheid moeten nemen bij het 

verdelen van vrijwillige taken. 

 

Bij geen aanmeldingen voor het bestuur, moet er op een ALV naar een oplossing gevonden worden 

en wordt er op aangestuurd om een nieuw bestuur te vormen. 

Loek Weterings oppert om een groep te vormen die zoekt naar nieuwe bestuursleden en daarbij ook 

de ouders meer bij te betrekken van leden. Donderdagavond als ALV avond is gekozen omdat er dan 

al meerdere senioren teams op die avond trainen. 21:30 uur is ook geen tijdstip om een ALV te laten 

starten. Andere suggesties zijn welkom.  

Ook geopperd om meer dames in het bestuur te krijgen, want het bestuur is nu geen afspiegeling 

van de vereniging.  

  

4. Financiële zaken 

● Thijs de Bekker is afwezig i.v.m. operatie. 
● Omzet kantine is boven de 100K gekomen afgelopen seizoen. Onder andere door goede 

omzet van Joosen toernooi en Bedrijventoernooi en ook de sponsorcommissie heeft goed 
werk gedaan. 

● Marge in de kantineartikelen is 53%. Streven is 50-60% te blijven. Gestegen kosten zijn 
geïndexeerd, maar kan dus nog aangescherpt worden. 

● Stijging terreinhuur, wedstrijd en toernooikosten maken dat de kosten omhoog zijn gegaan. 
● Aanschaf van nieuwe kleding. Steeds lastiger om een sponsoring te vinden. Ook 

vervangingskosten worden hoger, kwijtraken van tenues, broekjes, sokken etc. Dat houdt in 
bijna een 10-12K euro stijging.  

● We hadden 19K geplust, maar we gaan de eerste reservering van euro 5.000 voor 100 jaar 
N31, waardoor het komt op 14K euro. 

 
Kascontrole commissie:  
Woensdag 11 oktober samen gezeten. Kascontrole commissie: Robbie Leemans, Freek van de 
Sanden, Theo de Bont, Loek Weterings. Bestuur vertegenwoordiging: zijn Thijs de Bekker & Paul van 
Reen. 
 
Marges staan wel wat onder druk. Bestuur adviseren om wederom te kijken naar de prijzen in de 
kantine. Toename van de energiekosten. We moeten een stukje bewuster mee omgaan op lichten 
aan en temperatuur regeling. Dit is een stukje bewustwording van de leden. Zonnepanelen zijn 
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inmiddels geïnstalleerd. Juni zijn de zonnepanelen geïnstalleerd, waardoor we nu per maand de 
kosten kunnen drukken, maanden juni, juli, augustus waren bijna tegen nul.   
 
Omvang van de vrijwilligersvergoeding die neemt ieder jaar toe. Dit moet dan worden ondervangen 
door de contributie bij de leden. 
Daarbij adviseert de kascontrolecommissie om bij grotere evenementen (bijvoorbeeld Joosen 
toernooi) geen cashgeld meer te gebruiken. 
Kascontrolecommissie geeft decharge aan bestuur en goedkeuring op de financiële stukken.  
 

5. Mededelingen commissies 

Kantinecommissie:  

Activiteitencommissie; Johan van Gils, Mireille Verdult, Arie Boonstoppel, Patty Brouwers, Karlijn 

Nouws, Mandy Joosen, vorige week bij elkaar gekomen.  

Voorlopige activiteiten planning ‘23-’24: 

• Dorst (ver)zuipt – themafeest na N31-Chaam – zondag 5 november 

• Sinterklaas – dinsdag 28 en woensdag 29 november 
• Kerstbingo 15 december 2023 

• Nieuwjaars receptie & Champagnetoernooi – vrijdag 5 januari 2024 

• 1e vs oud 1e N31 
• Kinderbingo 17 februari 2024 

• Joosen toernooi – 9 mei 2024 
 
Acties uitgezet om inkoopvergelijking uit te voeren bij verschillende leveranciers (Dagwinkel, Makro, 
Sligro, BidFood, Hanos) 

 
Sponsorcommissie: 
Seizoen 2022-2023 - nieuwe sponsoren: 

● 6 nieuwe bordsponsors 
● 1 nieuwe tassensponsor 
● 4 nieuwe kledingsponsors 
● Johan van Gils kledingsponsor 

Acties:  
● Gebleken dat huidige sponsorpakketten niet het wenselijke effect hebben 
● Dit zal geëvalueerd worden door de sponsorcommissie 
● We zoeken nog steeds aanmeldingen voor het “ontvangstcomité”.  
● Aanmelden kan persoonlijk of via ontvangstcomite@neerlandia31.nl  
● Actie lever een sponsor aan ontvang €100 te besteden bij een sponsor 

 
Op zoek naar nieuwe leden sponsorcommissie. Aanmelden kan bij Bart Verhulst of via 
sponsorcommissie@neerlandia31.nl 
 
Communicatie commissie 

- Foto’s maken door de Susanne Wetering 
- Yannick Snoek en Cas Schoenmakers meerdere toevoegingen op de socials zodat we daar 

ook actief op zijn.  
 

mailto:ontvangstcomite@neerlandia31.nl
mailto:sponsorcommissie@neerlandia31.nl
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6. Technische zaken 

Terugblik op seizoen 2022-2023 

• Handhaving in de 4de klasse 1ste elftal 

• Kampioenschap zondag 3 

• Kampioenschap zaterdag 2 

• Dankzij bereidheid spelers overige teams heeft zondag 2 het seizoen kunnen uitspelen. 

 

7. Jeugdzaken 

Mark van Essen is na vertrek van Rob Maas in juni ’23 aangemeld als lid van de Jeugdcommissie. Als 

afgevaardigde van de JC-zitting genomen in de bestuursvergaderingen;  

Samenstelling jeugd zaken: 

• Rob van Es: Technische zaken / vanaf JO11 
• Tim Biemans: Wedstrijdzaken, planning veld- en kleedkamerindeling, ondersteuning 

scheidsrechterszaken;  

• Jacco Hoogendoorn: geen lid van de Jeugdcommissie, maar coördinatie/ aanspreekpunt JO7 
en Mini’s; 

• Pim Poll: Scheidsrechterzaken Jeugd 
• JO8 tot JO11 – Vacant 

• Meiden – vacant, bij voorkeur een dame.  

• Evenementen / koppeling activiteitencommissie 
 

2022-2023 - Roerige periode, vele uitschrijvingen.  Voor 2024 wordt er gekeken naar hoe nu verder? 

Evalueren, verbeteren en vastleggen (Jeugdbeleidsplan)  

Talentenkamp wordt op 29-30 juni gehouden  

 

Op zoek naar trainers/begeleiders + extra lid Jeugdcommissie 

Begeleiding van de oudere jeugd, met trainen en op de zaterdagen zoeken we begeleiders.  

Op zoek naar extra leden voor de Jeugdcommissie. Rob, Rob en Tim zijn nu een jaar bezig, maar er is 

wel ruimte om je aan te melden. Meld je aan bij Mark van Essen of jeugd@neerlandia31.nl  

 

8. Materiaal zaken 

Lopende acties: 

In afwachting van herstelwerkzaamheden verlichting trainingsveld. Dit ligt bij de Gemeente 

Oosterhout. 

 

Tevens nogmaals de mededeling dat goals van het veld gehaald moeten worden na trainingen i.v.m. 

maaien/onderhoudswerkzaamheden. 

Bordje maken zodat het kenbaar wordt gemaakt aan de jeugd.  

 

Omgang met de materialen..... Ondertussen een vast agendapunt. Er wordt onzorgvuldig omgegaan 

met kleding, pionnen en ballen die kwijt raken etc. Dit is ook een van de redenen dat Michel van 

Poppel stopt na dit jaar.  

 

9. Verkiezing bestuurslid Jeugd 

mailto:jeugd@neerlandia31.nl
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Zoals bekend heeft Rob Maas zijn taken neergelegd in juni 2023.  

Tim Biemans, Rob van Es, Jacco Hoogendoorn en Mark van Essen hebben in de periode daarna de 

honneurs waargenomen. 

1 kandidaat bestuurslid Jeugd – Mark van Essen 

Stemming: Iedereen voor. 0 tegen en 0 neutraal 

 

10. Rondvraag 

Benny Knobben, komende maandag gaan we namens Neerlandia, met Zondag 3 bij Veronica Offside 

in het publiek zitten. Allemaal kijken om 20:30 uur.  

 

11. Sluiting 

Vergadering gesloten om 22:25, alle aanwezigen krijgen een rondje van de club aangeboden. 

Genomen besluiten 

#                 Omschrijving                                                                              Datum 

1 Zonnepanelen investering 13.500 euro 11 mei 2023 
 

Actiepunten: 

#                 Omschrijving                                           Eigenaar               Datum                    Status 
1     

 


